®YZIKH A" AYKEIOY

OEMA A’

2t epwtnoeic 1-4 va emiréCete Tyy TpoTaony wov Eval GooTh.

1)

2)

3)

4)

5)

H dpdon kou 1 avtidpaon:

A. elvar ioeg duvapelg

B. ackobdvrtatl 610 id10 copa

I'. €&govv cvvictapévn ion pe unodév

A. &yovv ioa pétpa Kot ovtifeteg KatevBuvoelg

H tp1p1 oAicOnong mov déyetan éva oo Tov Kiveital o TpoyD dAmedo:
A. Eivon dvvoun and ondotoom.

B. E€aptdtan amd v tayhtnto Tou GOHoTog.

I'. EEaptaron amd T1g S106TAGELS TOV CAOUATOG.

A. E€aptdton amd tnv ¢Uon TV EMPAVEIDV TTOV £lval GE ETAPT .

Mio mhdyio dvvaun F=10N avoivetot o€ 600 kabeteg cuviotmoeg Fy kat Fy. Av n yovia petady
¢ F xon g Fx elvan 60°, to1¢ 1o HETPOL TV GLVICTOGAOV EivaL:

A.F, = 5NkaiF, = 5N B. F, = 5NkatF, = 5vV3N
I. F, = 5V3NkaiF, = 5N A. E, = 5NkaiF, = 5v2N

Ye £vo oo aokoHVTOL dV0 KABETEG SUVALELS LE HETPOL F1=3N Ko F2=4N. H ovvietapévn

duvaun £xet péTpo:
A.7N
B. IN
I'. 5N

A. t0 ototyeia dev ivar emopkn yio vo BpodiLEe TO HETPO TG CLUVIGTAUEVNC.

Na. yaparxTnpioTe TIS TAPOAKATO TPOTACELS UE TO YPAUUA. (X) av Eivol 6WCTES KAl HE TO
ypauuo (A) av givar Aabog.

A. To Bapog evog odpoatog givar dtavvopatikd péyedog.

B. Ola to cdpoto oTapatodyv vo Kivodvtol 0Tay TadcovV VO 0CKOVVTOL TAVE® TOLG SUVALELS.

I'. H pélo tov copdtov etvat 1o HETPo e adpavelds Toug.

A. Zratikn tpi) epeaviletor 6tav ompdyvouue Eva KIPMOTIO Y0pic Vo LTOPOVLE VO TO
KLVI|GOVLE.

E. Ta copata £xovv adpdvela pdévo 6tov Kivodvtal.

Movaodeg 5x5=25



OEMA B’

1) Tloteg amd TIG TAPAKATO CYEGELS IGYVOVV Y10 TO SIMAAVO GYNLLKL,;
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a)By—T=mya p) T=mo y) N -B1=mja 0)B+T=m,a Movadeg 12

2) Xe éva oopa palag 6,5kg to omoio npepel og Aeio opildvtio eninedo, KAmTOL0 GTIYUN| t0=0,
0oKOVVTOL TPELG OPLLOVTIEG OVVAUELS LLE HETPQL F1=7N, F2= 104/2N kot F3=5N, OT®OC GTO GYNUO,
omov =45°, evd Yo T Yovia 0, nuo=0,6 kot cuvH=0,8.
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H cuvictopévn tov tpudv duvapewny xel HeETpo:
o) 13v2 B) 123 ) 12 8) 13

No aTloA0YGETE TNV EMAOYT OOG LE TIG AVTIGTOLYEG TPAEELS
Movadeg 13

OEMAT"
‘Eva copa X pélog 10kg woopponet oe Aeio oprlovtio eminedo. Kdamoia otrypn t=0 £&vag avOpmmog
TOV aoKel HEo® vpaTog pia dvvaun pétpov F=10N, 6mwg oto oynpa, 6mov yuo ™ yovio 0 divovrot

nué= 0,6 kot cuvh= 0,8 evd g=10m/s2.

i) Avalvote ) dovaun F, oyedialovtag Tig cuVIoTM®OES TG TAvm 6Tovg AEoVeG X Kat Y. Bpeite ta
HETPO TV 0O GLVIGTOCMHV.

i) No vroloyiote TV dVVOUN OV ACKEL TO EMMEDO 0TO GMUO X KOOMG KOl TNV EXLTAYLVGT] TOV
GMOUATOC.



i) No copunAnpdote to mopoKaTo KEVA:
H avtidopaon g dOvaung F mov ackel o avOpmmog 610 chpa X, HEGm TOV VALOTOG, AoKelTaL
o T KO EYXEL LETPO ..enn... N.
H avtidopaom g SOvaung N aoKEITOL OT..ovveeeeeiieenaenns ‘Eyet pétpo ........ N o éxet
QOPEL TTPOG TOL e eeeeenaeennannnn.

Iv) Tn xpovikn otyun t1=55, 0 AvOp®TOg TOVEL VO, TPAPAEL TO GMLLOL.

a) Bpeite v TaydTTo TOV GOUOTOG TN GTIYUN VTN

B) Yroloyiote TV amdGTOCN TOV COUATOS OO TV OPYIKN TOL BEoM TN XPOVIKY| GTIYUN t2=85;
Movadeg 5+6+3+5+6

OEMA A’

‘Eva copa palag m=10kg aprvetar va Kivn0et omd v Kopuer| evOg KEKALEVOL EMTEIOV KAIGEMG

0. O ovvteheotng TPIPNG oAoOnong peta&d copatog kot emmédov ivon pu=0,5.

1) Na oyed140Te TIC SUVALELS TOL AICKOVVTOL GTO GMLLO KO VO, VTOAOYIGETE TNV KAOETN avTidpaon

TOV EMMTESOV.

i1) Na vtoloyiote To PHETPO TNG TPIPNG OV ACKEITOL GTO CALLA.

i11) [Toon emtdyvvon Bo amokToEL TO COU;

iv) [16on amdoTaon SlovOEL TO GO0 0T SIAPKELD TOV SEVTEPOV OEVTEPOAETTOL TNG KIVONG TOL;

Atvovtar: nuo=0,8 , cuvH=0,6 ko g=10m/sz.

Movadeg 15+10+12+13

Kain Emroyiall!



